CaDi CaDi

MoHTaXHbIe KOMIJIEKTbI (MK) wumeetr  pe3bboBble  waM  naHueBble 5% | CTamumu mepenBa yrieKHcIoTHI.

W MaTepuanbl  ANs  NpOBEAEHMS  MPUCOEAMHUTENbHBIE 3M1EMEHTBI. OTBeTHblE Pyxas DN32, PN40, L2,0v, «M45x2- Ko el

MOHTAXXHbIX PpaboT yYrNeKMCcnoTHOro KHWM3neMeHTbl ((haHLubl, Fanku U HUNNENs) Tp70xd» 2 pyKas.

o6opyaoBaHus. MOCTABNSOTCS MO AONOSHUTENbHOMY 3aKasy 5.1. | CIIY 10/50 Pyxas DN20, PN64, L3.0, «Tp70x4- FN—

1 B ABYX UCMOSTHEHWNSX — HEPXKaBetoLas unm Tp70x4» 1 pyKaB.

Bbinyckaemoe OOO «Kaau» obopyaoBaHve  yrnepoaucTas CTanb. Pyxas DN32, PN40, L2,0m, «®Dranery YHAKOCTHOI
DNS50,Ucn. 1 - Tp70x4» 2 pyKasB.
Pykas DN20, PN64, L3,0m, «Tp70x4- 1 I'a3oBBIH
Tp70x4» pyKas.

5.2. | CIIY 15/20

IIpoxmnaaka B-50-2,5 IIOH I'OCT15180-86 2

MoHTaxcHble koMnniekTbl (MK). Imaska M16x110, cr. 35 TOCT 9066-75 | 8

n/n Tun o06opynoBaHusi CocTaB MOHTAKHOT0 KOMILIEKTA. Kou. | IIpumeuanue. [aiika M16, ct. 25 TOCT 9064-75 16
Taii6a 16, ct. 25 TOCT 11371-78 16
1. I'azudukaTopsl 1 NogorpeBare/i yriieKHCIOTHBIE YTeKTPHYECKHE.
6 Arperar nojjaep:kKaHusi 1aBJeHNs] B HUCTEPHE VISl TPAHCTOPTHPOBKHU
’ AIlA 4,0...22,0T.
®nanen ucr. S, {y25,Py25,TOCT12820-80. 2 CO, AlIL4,0 0 —
Pykas DN20, PN105, L2,0m, «M30x2- 1 KunxoctHol
L1 'y 125, TY 250,11y 125, | lnuneka M12x110, ct. 35 TOCT 9066-75 8 6.1 | AT 4.0, 22.0T Tp70x4» pyKas.
| TIY 250, ITY 500, ITY1000. | Iatika M12, ct. 25 TOCT 9064-75 16 o A4.0...22,0 Pykas DN10, PN180, L2,0m, «M18x1,5- I'a30BbIit
ITaiia 12, cr. 25 TOCT 11371-78 16 Tp70x4» U | pyxas.
[Ipoknaaka B-25-2,5 TTOH 'OCT15180-86 2 7. Apmarypa.
dnanern I/ICH.S, Hy32,Py25,FOCT12820-80 2 HIT 100.410.00.02 - UITyIlep (G 3/4n)
[Hmuneka M16x110, ct. 35 TOCT 9066-75 8 Win 2
1.2. | TY 500,TY 1000 laiika M 16, ct. 25 TOCT 9064-75 16 Perynsitop AR40 u punsrp | HIT 100.410.00.02-01 - HTynep (G 1/2") )
lTaiiba 16, ct. 25 T'OCT 11371-78 16 7.1. | AF 40 (BuyTp. pe3nba G HIT 100.410.00.03 - Taiixa M33x2 5
[Ipoknanka B-32-2,5 ITOH 'OCT15180-86 2 3/4" wmu G 1/2"). HIT 100.410.00.04 - Hunmens npuBapHOii N
2. TI'asupuxaropsl yrinekucjaoTHbie aTMOC(pepHbIE. Ilepexontas A€Talb C KPEMEKHBIM 1
- 1 MK BXOMIT B yroapHUKOM Y400T
2.1. 1;8;11351:;’ 1;8:)(2)ZOA’ Iy ;am(a MK, K{[ lﬁ'oqg %8 %(()Ci(l) ) g KOMIIJIEKT HIT 100.410.00.02-02 - MItynep (G 1") 2
’ : unnexns npusaproii, KJ1 18.00.00, TOCTABKH Perymsrop AR60 i puumsrp | 11 100-410.00.03-01 - Taiiia M39x1.5 2
3. Pe3epByapsl PIX (ropu3oHTAJBHOIO THIIA). 7.2. | AF 60 (Buyrp. pessba G HII 100.4100.00.04-01 - Hunmens 2
IItyrep Tp70x4, HIT.100.000.00.01. 2 "), TIpHBapHOH
IlepexonHast aeTanb ¢ KPEMEKHBIM 1
INonkmroueHue Hacoca [Ipoknaaka B-25-2,5 TIOH I'OCT15180-86 2 yromsrmKoM Y600T
3.1, | A HCpeIHBa KUIKON ITpoxnanka B-32-2,5 IIOH 'OCT15180-86 2 Knaman HIT.05.01 - Taiixa HakumHas M36x2 2
YIICKUCTOTBL € TOMOMIBO 111 ik M16x110, e 35 TOCT 9066-75 8 7.3. | npenoxpanutensupii Y- | HIL05.02 - Iltynep 2
PYKaBOB. Taiika M16, ct. 25 TOCT 9064-75 16 55115-015-01 wmu 02 HIL05.03 - [pokaaxa 2
[aii6a 16, ct. 25 TOCT 11371-78 16
®nanen ucrn. 4 1y32,Py25,/0CT12820-80. 2 *MoakntoyeHne k POX n LPKY — pykaBamu BbICOKOro aasnenust (PBl) nnu Hepxaseowmnmm
IoxKIroueHHe UInunska M16x110, ct. 35 TOCT 9066-75 8 METaJ1J/IOPpyKaBaMW. HEOGXOD,VIMYIO ANVHY PYKaBOB onpefensieT 3akas4uk.
3.2. | TpyOomnpoBomoB laiixka M 16, ct. 25 TOCT 9064-75 16
norpednenus yriekucnotsl. | [aiiboa 16, ct. 25 TOCT 11371-78 16
[Ipoxnanka B-32-2,5 TIOH 'OCT15180-86 2
4* | CTaHIMM YIJIEKHCJIOTHBIE 3apsiHbIe.
Pykas DN20, PN105, L2,0m, «M30x2- 1 KunkoctHoM
41 C3V 500, C3Y 5001, C3V | Tp70x4» pyKas.
7| 800, C3Y 800/. Pykas DN10, PN180, L2,0m, «M18x1,5- 1 T"azoBbIl
Tp70x4» pyKas. Mos. 3.1 Mos. 7.1 Mos. 7.3

Mos. 7.2

YIMEKUCIJIIOTHOE O6OPYAOBAHUE YIrNMEKUCIIOTHOE OBOPYAOBAHUE




CaDi CaDi

Tpy6onpoBoabl u Tpy6onpoBoaHasa apMaTypa AJis NpoBeAeHUs MOHTAXXHbIX

paboTt yrnekucnorHoro o6opyaosaHus*.

n/n O0o3HaveHue HaumeHnoBanune/marepuas
1. 38x3 Tpy6a / Crans AISI 304
2. 33,7x2 Tpy6a / Crans AISI 304
3. 18x1 Tpy6a / Crans AISI 304
4. 38x3 OtBopx / Crans AISI 304
5. 33,7x2 OtBox / Crans AISI 304
6. 18x1 OtBopx / Cranps AISI 304
7. 40,2x3 Tpoitnuk / Crans AISI 304
8. 22,7x2 Tpoiinuk / Crans AISI 304
9. DN32, PN64 Kpan mapossiit npusaphoii / Crans AISI 304
10. DN25, PN64 Kpan mapossiit npusapHoii / Ctans AISI 304
11 DNI10, PN64 Kpan mapossiit npusaphoii / Crans AISI 304
12. 38x20 Temmounzossiust DHeprodiexc (cepast)
13. 32x20 Temmouzonsiust DHeprodiekc (cepast)
14. Y®-55115-015-01 (28c9m) Kunanan npepoxpanurensusiit lyl5, Ppl6
15. YO-55115-015-02 (28c9m) Knanan npepnoxpanutenshsiii [{y15, Pp20
16. - CKoTuY apMUPOBaHHBIHI CEphIi

*Mpu 3aka3e TN TPybONpPOBOAOB M apMaTypbl MOXET OblTb 3aMeHEH Ha aHasor.

Mos. 4 Mo3. 9 Mo3. 16
Mo3.5 Mo3. 10
Mos. 6 Mo3. 11

Mo3. 14
Mo3. 15

[ononHuTeNbHble YCIYru.

MpeaBapuTenbHas paboTta no onpeaenexH1o
HeobX0AMMOro  MOHT@XHOrO0  KOMMJIeKTa
NpOBOAMTCA  HaWMMK  CNeuManucTamm
Ha CTagun COCTaBfEHMS KOMMEpPYECKOro
npeanoxenns.  OKOH4YaTeNlbHO  COCTaB
MOHTA)XHOrO  KOMIJIeKTa  OnpeaensieTcs
nocne BbIMNOSIHEHMSI TEXHOJIOrMYECKOMW
yactu npoekrta (TX).

NMpoBepnexHune TeXHUYECKUNX
KOHCYJibTaluM no wedc-MOHTaXy
7 nycKo-Hanaake YrNEeKNCNOTHOro
obopyaoBaHusl. KoHCynbTauum npoBoasTCs
HaWWMK  creumannucTtaMm Ha Tepputopumn
3aka3umMka W no3BoNsAlT  ObICTpO U
KauyeCTBEHHO BbINOMHUTL 3afady 3arycka
060pyaoBaHusl B aKCNyaTauumio.

YIrNMEKUCIIOTHOE OBOPYAOBAHUE YIrNMEKUCIIOTHOE OBOPYAOBAHUE



